



丁香花开 长春绿化管理中心供图

在城市遇到美好

长春丁香花观赏指南

五月的长春,迎来了丁香花的盛花期。作为长春市常见的乡土花卉品种,丁香花凭借其淡雅的香气和繁茂的花姿,成为城市中一道迷人的风景线。对此,城市晚报联合长春市绿化管理中心为您奉上这份街路丁香花观赏指南,邀您共赴这场春日花事。

丁香为木犀科丁香属落叶灌木或小乔木,适应性强,耐寒耐旱,对土壤要求不高,适合长春的气候和环境,因而被广泛种植于城市的各个角落。

在长春,常见的有紫丁香、小叶丁香和暴马丁香。5月上旬是紫丁香盛开的季节。其为灌木或小乔木,高达5米;树皮呈灰褐色或灰色;花紫色,圆锥花序直立。紫丁香树势强健、枝叶茂密、花美而香,是园林绿化中常见的观花树木。

昨日,城市晚报全媒体记者漫步长春街头,处处皆是流动的花海画卷。新民大街、延安大街等城市主干



道,丁香花沿着道路延伸,将车水马龙的喧嚣化作温柔的花浪,与历史建筑、现代楼宇相映成趣。一场雨后,丁香更显朦胧梦幻,伴随着清新的空气,阵阵花香扑鼻而来,令人心旷神怡。长春的街头,无论是穿行在繁华街道,还是小憩于街角广场,总有一簇簇丁香花以温柔雅趣的姿态,用芬芳摇曳诉说城市的温柔与缱绻。

赏花分布:人民大街、新民大街、工农大路、延安大街、人民广场、新民广场、西安广场等。

赏花提示:1.丁香花最佳观赏

期为5月上旬至中旬,街路赏花建议错峰出行,漫步城中最能邂逅美景。2.请文明赏花,不攀折花枝、不践踏花田,共同守护城市的“花精灵”。3.对花粉过敏的朋友请做好防护,享受花香更注意健康。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”请大家循着沁人心脾的芬芳,漫步街头,在丁香花的簇拥下,感受长春的花街浪漫吧。

城市晚报全媒体记者 吕闯 图片除署名外由城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

救助倒地老人 定格温暖瞬间

近日,长春市公安局二道区分局荣光路派出所接到热心群众电话,在乐群街与岭东路交会处有一位老人倒地,身边无亲人陪伴,请求民警帮助。接到求助后,民警高渤欣、赵博立即赶往现场,发现老人已被周围群众扶至路边休息。

经了解得知,老人独自外出不慎迷路,一时体力不支才倒在地上。确认老人身体并无大碍后,民警进一步与其攀谈,从只言片语中得知了老人儿子的名字,随后带回派出所。

根据有限的信息,通过系统进行查询,民警成功与老人儿子取得联系并说明事情的来龙去脉。不久后,老人的儿子匆匆赶到派出所,见父亲得到妥善照料,激动地握着民警的手连连道谢。

忠于职守,为民服务。荣光路派出所民警牢固树立为民情怀,扎实履职尽责,用辛勤的付出、赤诚的服务诠释为民初心,赢得群众的口碑和信赖。

城市晚报全媒体记者 吕闯

初夏时节,桦甸市常山镇新兴村漫山遍野的杜鹃花,映红了山坡,映红了天空,也映红了潺潺的江水,与蓝天白云紧紧相依,构成了一幅美丽的画卷。

刘泰畅 李广友 摄



吉林市昌邑消防救援大队组织东市商圈单位开展消防安全培训

5月6日上午,吉林市昌邑消防救援大队深入辖区东市商圈开展消防安全培训指导。大队监督员向参训的单位详细介绍了日常防火、逃生自救,并就火灾初期的扑救方法、怎样报警求助、如何使用灭火器、如何逃生自救、大型商业综合体的特点等事项,讲解了做好消防工作的重要性以及火灾的种类和发生火灾

后的正确处置、灭火器材使用与保养。并要求参训人员要切实增强安全意识,一定要把防火工作放在第一位,坚决不能麻痹大意或存在侥幸心理,必须严格执行各项消防安全制度和规定;对存在的火灾隐患必须迅速、彻底整改。随后,大队监督员就如何做好消防安全工作提出三点要求。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队对辖区重点单位安全管理人员进行培训指导

近日,吉林市昌邑消防救援大队对辖区重点单位吉林市紫气东来大酒店管理有限公司工作人员进行消防安全培训指导。首先,大队监督人员对存在的火灾隐患、日常管理方面的问题及其危害性进行了详细说明,并向该单位管理人员详细介绍了防火、灭火方

法、怎样报警求助、如何使用灭火器、如何逃生自救等事项,讲解了做好消防工作的重要性以及火灾的种类和发生火灾后的正确处置、灭火器材使用与保养。并要求该单位要切实增强安全意识,一定要把防火工作放在第一位,坚决不能麻痹大意或存在侥幸心理。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队为辖区重点单位进行消防知识培训

5月8日,吉林市昌邑消防救援大队监督员为辖区新列重点单位进行消防知识培训。培训中,监督员结合全国近年来宾馆酒店火灾案例,讲解了火灾发生的原因及带来的危害性,并就如何自查自改火灾隐患、如何扑救初期火灾、如何正确报警、如何组织人员开展疏散演练、如何逃生自救以及消

防设施设备的使用方法、维护保养等进行了深入浅出的讲解,并现场演示操作了灭火器、消火栓的使用方法。同时督促宾馆负责人要落实消防安全责任,对灭火器配置情况、逃生通道畅通情况以及应急照明和疏散指示标志是否损坏等情况要进行自查自纠,真正做到防患于未然。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队对辖区高层公共建筑进行消防安全检查

5月8日,吉林市昌邑消防救援大队深入辖区路弘阳光广场开展高层建筑火灾隐患消防安全检查。重点对超高层建筑违规停放电动自行车情况;消防设施器材是否完好有效;安全疏散通道、安全出口是否畅通;消防控制室人员落实值班值守情况进行逐一检查。针对检查中发现的问题,悉数作出指导,并

通知单位相关负责人采取措施进行整改。

针对检查发现的火灾隐患问题,进一步分析研判高层建筑火灾风险,对建筑消防安全隐患整改工作任务进行明确分工和整改时限,切实做到“底数清、情况明”,坚决以严格手段整治隐患,扎实推进高层建筑消防安全综合治理工作。

孙菲阳

